
Specyfikacja techniczna

Instrukcja 
obsługi

Nr art.

Materiał

Rozmiar produktu

Stacja ładująca

Waga urządzenia

Typ akumulatora

Pojemność akumulatora

Port ładowania

Czas ładowania

Prąd wejściowy

Prąd wyjściowy

Napięcie przeładowania

Napięcie rozładowania

Akcesoria

Certyfikat

G15119

PC+TPR+ABS+aluminium

198x63x29mm

112x78x81mm

361g

3.7V 18650 Li-ion
Do wielokrotnego ładowania

2000mAh

TYP C

około 2,5 godziny

5V 1A

5V 1A

4.2V

3V

Instrukcja obsługi + kabel typu C

CE/ROHS

Funkcje produktu Mocne połączenie kulowe

Wysoka wydajność rozpraszania 
ciepła

LED
Jasność
Czas pracy

10W COB
550 lumenów
3 godziny

5W
250 lumenów
3,5 godziny

Obrót o 360°

Pochylenie 90°

Bardzo mocny łącznik kulowy, łącznik kulowy jest nadal sta-
bilny i nie obluzowuje się po wielu obrotach.

Odsłonięty metalowy blok alu-
miniowy znacznie zwiększa wy-
dajność rozpraszania ciepła 
przez urządzenie.

COB 10W

Wskaźnik 
ładowania

Stacja 
ładująca

Powierzchnia 
powlekana 
warstwą TPR

Obrotowy hak 360°

Mocny tylny
magentyczny
klips

Wejście & wyjście

Podstawa z mocnym 
magnesem

Efektywne 
odprowadzanie ciepła

Mocne połączenie kulowe

Górne oświetlenie
Oświetlenie punktowe

Oświetlenie przednie
Latarka

Lampa robocza LED
ładowana 
przez USB

Instrukcja obsługi przycisków

górne
punktowe  
światło 
białe

zmniejszanie 
mocy światła

zwiększanie 
mocy światła

frontowe 
rozproszone 
światło 
białe

frontowe 
rozproszone 
światło 
czerwone

frontowe 
migające 
światło 
czerwone

Środkowy przełącznik
kontroluje światło
włączanie i wyłączanie

Sterowanie 
rodzajem
oświetlenia

Przycisk ściemniania
Gdy światło jest włączone,
naciśnij i przytrzymaj ten przy-
cisk aby zmniejszyć jasność

Przycisk rozjaśniania
Gdy światło jest włączone, 

naciśnij i przytrzymaj ten przy-
cisk aby zwiększyć jasność

Wskaźnik naładowania 
akumulatora

Zielona dioda mruga 
podczas ładowania, a po 
pełnym naładowaniu 
świeci się pięć diod.

5 diod LED

Funkcja powerbanka

Każda dioda wskazuje 
około 20% mocy 
naładowania urządzenia

2 sposoby ładowania

Ładowanie z sieci Ładowanie z bazy

Konstrukcja magnetyczna

Szeroki zakres oświetlenia
obszaru roboczego

Uwolnij swoje ręce, zwiększ 
wydajność pracy

Port ładowania USB 
typu C
Dwustronne złącze, 
pozwala na dowolne 
ułożenie w gnieździe.

Mocny
Magnetyczny
Tylny klips

Mocna
Magnetyczna
podstawa

Instrukcje ładowania
Lampa robocza jest w pełni ładowana przez 
USB, więc nie trzeba do niej kupować baterii.

Akumulatory są naładowane w 80-90%, więc 
można ich używać od razu, jednak zaleca się 
pełne naładowanie akumulatora po jego 
otrzymaniu.

Należy naładować baterię PRZED jej 
całkowitym rozładowaniem.

Po pełnym naładowaniu należy odłączyć 
kabel USB do ładowania.

Baterię należy przechowywać z dala od 
ekstremalnych temperatur, zwłaszcza gorąca.

NIE próbuj otwierać komory baterii.

Dzieci poniżej 6 roku życia nie powinny używać 
tego produktu bez nadzoru osoby dorosłej.

OSTRZEŻENIE!

G15119



Technical specifications

Instruc�on 
Manual

Ar�cle no.

Material

Product size

Charging sta�on

Weight of device

Ba�ery type

Ba�ery capacity

Charging port

Charging �me

Input current

Output current

Overcharge voltage

Discharge voltage

Accessories

Cer�ficate

G15119

PC+TPR+ABS+aluminium

198x63x29mm

112x78x81mm

361g

3.7V 18650 Li-ion
Rechargeable

2000mAh

Type C

approximately 2.5 hours

5V 1A

5V 1A

4.2V

3V

Instruc�on manual + Type C cable

CE/ROHS

Product features Strong ball link

High heat dissipation 
efficiency

USB-Rechargeable 
Worklight 
LED

LED
Brightness
Work �me

10W COB
550  lumens
3  hours

5W
250 lumens
3,5 hours

360° rota�on

90° �l�ng

A very strong ball link, the ball link is s�ll stable and does 
not come loose a�er many revolu�ons.

The exposed metal aluminium 
block significantly increases 
the device's heat dissipa�on 
performance.

COB 10W

Charging 
indicator

Charging 
sta�on

Surface with 
TPR
Coa�ng

360° rotary hook

Strong back
magne�c
clip

Input & output

Base with a strong magnet

Effec�ve 
heat dissipa�on

Strong ball link

Top ligh�ng
Spotlight

Front ligh�ng
Torch

G15119

Instructions for use of buttons

top
spotlight   
white 
light

reducing light 
intensity

increasing 
light intensity

front 
diffused 
white light

front 
diffused 
red light

front
flashing  
red light

The central bu�on
controls the light
switching on and off

Controls 
ligh�ng
type

Dimming bu�on
When the light is on,
press and hold this bu�on to 
reduce the brightness

Brightening bu�on
When the light is on, press 

and hold this bu�on to in-
crease the brightness

Battery charge indicator

The green LED blinks 
while charging, and five 
LEDs are lit when fully 
charged.

5 diode LED

Powerbank func�on

Each LED displays about 
20% of the device's 
charging power

2 ways of charging

Charging from 
mains

Charging from 
the base

Magnetic construction

Wide range of working area 
illumina�on

Free your hands, increase 
produc�vity

USB type C charging 
port
The double-sided 
connector, allows any 
posi�oning in the 
socket.

Strong
Magne�c
Rear clip

Strong
Magne�c
Base

Charging instructions
The work light is fully rechargeable via USB, so 
there is no need to buy ba�eries for it.

The ba�eries are 80-90% charged so can be 
used straight away, however it is recommen-
ded to fully charge the ba�ery when you re-
ceive it.

Be sure to charge the ba�ery BEFORE it is fully 
discharged.

Once fully charged, disconnect the USB char-
ging cable.

Store the ba�ery away from extreme temper-
atures, especially heat.

DO NOT a�empt to open the ba�ery compart-
ment.

Children under 6 years of age should not use 
this product without adult supervision.

CAUTION!


